
Lani 120.000 obiskovalcev
Letos fih pričakujejo blizu 200.000, kar bi
pomenilo polovično zasedenost druge
najmanjše kino dvorane v Ljubljani

Marca letos je bežigrajskr kt-
nematograt slavil svojo prvo
obletnico. ALBERT VODNIK,
predstavnik Ijubljanskih Kine-
matogralov. ml je povedal. da
so njegovo otvoritav priprav-
Ijaii že vrsto let prej.

Mnogi se ie spominjamo, da
je včasih na mestu današnjega
kinematografa stal letni ktno
Bežigrad. Vsaka predstava je
bila takrat s spremenljivim vre-
menom doživetje zase. Danes
pa nam sodobno tehnično

opremljena dvorana s 161 se-
deži, s 35 milimetrskim projek-
torjem ter s samostojnim siste-
mom ozvočenja pričara vedno
enako klimatsko vzdušje.

Po velikosti je dvorana na
predzadnjem mestu v Ljublja-
ni, le 4e v kinu Triglav je manj-
ša. Vseeno pa je skoraj 50 od-
stotno zasedena, kar se sklada
z jugoslovanskim povprefijem.

Lani si je 38 filmov ogledalo
120 tisoč obtskovalcev, letos

'pa 16 filmov 2e 60 tisoč Ijudi.

Ceprav je v hladnih ztmsklh
mesecih in zgodaj spomladi
obisk kinematografov večji kot
poleti, pa pri Ijubljanskih Kine-
matografih letos načrtujejo za
Bežigradom 200 lisoč obisko-
valcev.

To so predvsem mladi med
štirinajstim in osemindvajse-
tim letom. Ob ustanovitvi sose
odločili. da bodo v kinu Bežt-

-grad vrteli predvsom »druiin-
ske- filme. Na vprašanje. kajje
to druiinski film. slrokovnjaki
še danes ne vedo pravega od-
govora. Definicija je bila uvo-
žena in je predvidevala, naj bi
si filme. primerne vsem staro-

stim. ogledafi vsi družinski Čla-
ni, skupaj ali posamič. Vsem
pa je seveda težko uslreči.

Druifnsko merilo je zajelo
tako lutke, ki jih poznamo pod
imenom Muppets, kot tudi
»NoČne igre-. Program beži-
grajskega kina še ni dokončno
izoblikovan. Vzrok za to je po
besedah Alberta Vodnika v
sploSnem pomanjkanju te
vrste filmov v svetu. Letos je

njihov odkup manjši tudi zara-
di uvoznih omejitev

V Ijubljanskih Kinematogra-
fih se trudijo. da brspored
člmbolj pribftžali željam obi-
skovalcev predstav. Lani so v
ta namen prtpravili v bežigraj-
skem kinu razgovor z gledalci
ki ga obetajo tudi letos. Zgodaj
spomiadi so v svoj program
vključili tudt ponavljanje til-
mov, kl so bili prikazani na
beograjskem FEST-u

Pri Ireh popoldanskih pred-
stavah so v kinu Bežigrad za-
posleni le štirje delavci: opera-
ler, blagajnik. reditelj ler sna-
žilka. Poleg njih so z obisko-

valci in z urejeno okolico kina
zadovoljni tudi bližnji stano-
valci.

Kaie pa, da prihodnost in-
dustrije sanj ni več tako rožna-
ta kot nekoč. saj se Ijudje vse-
bolj odločajo za aktivno pre-
živtjanje prostega časa v nara-
vi. namesto pred televizijskimi
zasloni in kinematografskim
platnom.
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